

## 洛阳·城事

## 今冬,全市敬老院都通暖气啦

147所农村敬老院、5所公办社会福利机构实现集中供暖

□记者 陈兵 通讯员 华国辉

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市民政局了解到,今年我市确定的50所农村敬老院、公办社会福利机构集中供暖设施安装工程已全部完工。这也标

志着我市“温暖工程”已实现全市覆盖。从本月15日起,所有居住在我市敬老院的老人和公办社会福利机构的人员将度过一个温暖的冬天。

市民政局救助科科长李宁霞介绍,我市共有农村五保供养对象约2.23万

人,农村敬老院147所。为完善和提高农村敬老院的服务功能和管理水平,2012年我市启动了农村敬老院“温暖工程”,计划两年内完成全市147所农村敬老院和5所公办社会福利机构冬季采暖设施改造、建设任务。各敬老院

可因地制宜,采取燃煤、燃油、地暖等方式做好供暖工作。

李宁霞表示,随着今年50所农村敬老院、公办社会福利机构集中供暖设施的安装完毕,“温暖工程”已全部完工,11月15日前将全部投入使用。



## “爱心后备厢”活动邀您同行

□记者 丁立

一层秋雨一层凉。这些日子,气温一直在降,冬的寒意已经悄悄渗入肌肤。当您面对满柜的衣服,为如何搭配而绞尽脑汁时,可曾想到,还有很多人,可能要靠仅有一件棉衣度过数九寒冬?当您家中不再时尚的棉鞋随手丢弃时,可曾想到,还有多少贫困儿童,还要穿着破旧鞋子踏着冰冷的积雪走向学校?当您看到满箱的旧被、旧毯,发愁没地方存放时,可曾想到,它们还有可能会为急需的人送去温暖和欣喜?

为帮助贫困地区的人们度过寒冬,近日,我市各爱心组织、志愿者团队以及爱心人士纷纷行动起来,将家中的棉衣棉被捐献出来,一场声势浩大的2013年御寒衣物赠捐活动正在如火如荼地进行。为此,本报将和所有有爱的人们一道,举行“爱心后备厢”活动,为需要温暖的人募捐衣物。

如果您想捐衣物,如果您愿意当志愿者,如果您身边有需要棉衣的人,如果您是社区负责人,能提供一个可以存放衣物的地点或者仓库,如果您有一家干洗店,能为捐赠的衣物免费消毒,均可与我们联系。

洛阳晚报“爱心后备厢”活动邀您同行!让我们一起努力,让这个冬天不再寒冷。

联系方式:拨打66778866、15037947647或新浪微博私信@洛阳晚报。

## “爱心后备厢”活动报道

“捐冬衣,献爱心”关爱山区贫困群众志愿服务活动开展

## 捐了8万余件御寒衣物,要送给贫困山区

□记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴/文 记者 张斌/图

11月1日至3日,由市志愿者联合会、洛阳网、市小红帽志愿者团队联合举办的“捐冬衣,献爱心”关爱山区贫困群众志愿服务活动在西工区白马集团社区等10个社区的捐赠点铺开,市民掀起了捐赠御寒衣物的热潮。

请大家跟随洛阳晚报记者的脚步,到捐赠现场捕捉温暖镜头。

镜头一  
从捐赠者“变身”志愿者

洛龙区的李晓民得知活动消息后,拎了一袋冬衣来到西工区一捐赠点。捐完衣服,他请求加入志愿者队伍。得到批准后,他立刻进入角色,忙得不亦乐乎。在西工区御博城小区的捐赠点,记者还见到一位叫徐玲琴的75岁老人。她曾到贫困山区送棉衣,这次,她又把自家七成新的棉衣捐了出来。

11月2日,在西工区黎明社区捐赠点,一位卖粉条的老人,骑着三轮车帮忙把衣物送到1公里外的仓库,志愿者知道老人平时生活拮据,要给他钱,老人却不要。

镜头二  
培养学生,身教胜于言传

侯英莲是一名教师,11月2日和3日,她带了一些小学生来到西工区白马



志愿者在整理捐赠的衣物

集团社区捐赠点服务。“我们班有30多个孩子,被选上参加服务的孩子们都很高兴,让孩子多接触公益事业,对他们有好处,身教胜于言传吧。”她说。

活动也得到了附近居民的支持,有人还为忙碌的志愿者送来了橘子等。

镜头三  
为捐赠活动多开绿灯

对这个活动,很多人都尽力帮忙。多数社区都设有爱心仓库,暂时放活动当天拉不走的物品。白马集团社区捐赠点的捐赠量最大,白马集团将集团电视台的仓库腾出来,专做爱心仓库;在涧西区的一个捐赠点,齐鲁证券提供了

椅子,苏宁电器提供了饮水机和帐篷;西工区城管大队派出爱心车辆,帮志愿者们运送捐赠衣物。

活动结束后,小红帽团队的负责人付会斌粗略统计了一下:这3天,共有500多名志愿者投入本次活动,1万多名市民踊跃参加爱心捐献,共收到御寒衣物800多包,8万余件。

付会斌说:“今年是小红帽志愿者团队做这活动的第三个年头,捐赠点有10个。但是,越做这些事,我们越觉得力量不够。老百姓普遍有捐赠热情,但没有捐赠的渠道。我们希望有更多的爱心人士来关心这件事,有更多的社区能提供这种日常服务,既为居民减轻负担,也为贫困地区奉献爱心。”

## 家里多余的儿童棉衣,捐给留守儿童吧

每捐一件棉衣,可获得50元代金券及婴幼儿个体营养咨询服务一次

□记者 张丽娜

刮风了,下雨了,有棉衣的孩子很温暖,没棉衣的孩子很可怜。

若您知晓,就在离我们不太远的地方,仍有孩子缺衣少穿,您是否愿和我们一起爱心接力,为孩子们送去温暖?

即日起,本报联合多多奇幻屋一站式母婴生活馆,面向全市家长及爱心小天使发起冬季捐助活动:若您家里有多余的儿童棉衣,请捐给我们吧。羽绒服或防寒服都可以,最好是八成新,适合12岁以下儿童穿。

我们将把这些爱心棉衣清洗、整

理,送往洛宁县留守儿童中心及市儿童福利院。

作为爱的回报,您每捐赠一件棉衣,便可获得多多奇幻屋一站式母婴生活馆提供的50元代金券一张以及婴幼儿个体营养咨询服务(含配餐服务)一次,多捐多送哦。捐衣电话:(0379)69919666、69919777。